世界知名酒庄的红酒、国际顶级品质的咖啡、还有大牌美妆、国内外特色美食等

第三届侨博会,嗨购世界洋货

阅读提示



通讯员 张永益 摄

□ 记者 谢佳俊

本报讯 一座城,万款酒,满城尽飘咖啡香。11月14日至16日,第三届华侨进口商品博览会暨青田进口葡萄酒交易会、首届国际咖啡博览会在青田举办。来自60多个国家和地区的1700多名参展商,以及5000多名来自全国各地的专业采购商齐聚青田,共襄,洋货,投资贸易盛典。

据了解,本届侨博会的主题是 青田洋货、世界超市 ,主宾国为法国,增设美妆区、咖啡区、哈蒙 区。展会从11月14日开始为期3天,设主展区和市场展示区等9大展区,展示展销总面积9万平方米,共设1800个展位,邀请800家国内外进口葡萄酒企业、100家咖啡类进口企业、100家美妆类进口企业,以及500家其他类进口商企业参展。

在主展馆内,展出了来自法国、意大利、西班牙、奥地利、葡萄牙、德国、新西兰、加拿大等国家的 200 多家境外酒庄的红酒。希望把更多优质的葡萄酒介绍给中国朋友。在展区里,法国酒商 Jean 热情地向每个人推销自家的红酒。此次侨博会,他带来了 20 多箱来自法国布尔多、朗多克、比利牛斯山脉等产区的有机葡萄酒。

在今年新设的美妆展区,展示了来自法国、德国、日韩等14个国家和地区的19个美妆品牌展品。伊丽莎白、资生堂、希思黎、法尔曼、兰蔻 这些大牌竟然都来了,真是爱美女生的 天堂。前来打卡的市民张雯雯直呼过瘾。

西班牙哈蒙、畲乡英川白粿、缙云烧饼 在侨博会期间,推出了国际美酒咖啡美食广场 处州精品美食活动,邀请专业厨师现场制作,把异国美味和最地道的处州美味带进侨博会。同时,还举办了哈蒙切片表演赛,让来宾品尝美味的西班牙火腿,形成中国美食与西式餐饮的美味碰撞。

侨博会自2018年开始举办,今年是第三届了。相比往届侨博会,今年展会多了许多新亮点,首届国际咖啡博览会和线上侨博会就是其中两大特色。

咖啡在侨乡文化中扮演着重要的角色。青田有300多家咖啡店,每天要喝掉10000杯意式浓咖,形成了独特的青田咖啡文化。而首届国际咖啡博览会充分发挥全市华侨资源和咖啡产业基础优势,深入挖掘咖啡全产业链经济价值,吸引多家国际顶级咖啡名企以及主要咖啡豆生产国企业参展,丰富世界超市、购物天堂内涵。

在咖啡馆内,一台会冲咖啡的机器人吸引了众人的目光,只需扫描二维码下单,机器人就会根据客人的需求冲泡咖啡。不仅可以选择美式、拿铁、卡布奇诺等口味的咖啡,还可以根据个人口味选择全糖、半糖或是无糖。负责人孙海亮介绍,在上海、广州等大城市,咖啡机器人已经投入使用,相比于手工冲泡,机器人制作的咖啡口感更加稳定。

此外,本届展会还通过互联网、视频直播等方式,运用虚拟现实、数据分析技术,搭建线上侨博会平台,以云展示、云发布、云对接、云洽谈等形式,真正打造 3+365 天永不落幕的华侨进口商品博览会。

传承丽水水文化 打造瓯江幸福河

全国水文化丄作建设座谈会在我市举行

□ 记者 廖王晶 樊文滔

本报讯 11月13日 ,全国水文化工作建设座谈会在我市举行。来自全国各地水文化领域的领导和专家齐聚一堂 ,共商新时代水文化建设工作。

座谈会上,工信部工业文化发展中心副主任孙星、厦门大学教授钞晓鸿分别作了《工业文化:从理论到实践》《中国古代的水利管理机构》的专题讲座,黄河水利委员会新闻宣传出版中心、山东省水利厅综合事业服务中心、江西省水利厅宣发中心和丽水市水利局相关负责人作交流发言。

丽水作为瓯江、钱塘江、闽江、赛江、飞云江、椒江的六江之源,自古以来,人们 择水而居、依水而筑,孕育并遗存了以缙云古方塘、莲都通济堰、景宁英川堰、松阳青龙白龙二堰等为代表的众多水文化

遗产。丽水在全省率先开展全域水文化普查工作,基本查清了全市1800余处水文化遗产的分布情况、基本数据、保存环境和传承情况。

近年来,丽水秉承 绿水青山就是金山银山 发展理念,深入贯彻 坚持文化自信,推动社会主义文化繁荣 的精神,以瓯江为脉,挖掘水文化,切实推进水生态产品实现转换,不断提升人民群众的获得感和幸福感,让瓯江八百里黄金水道再次焕发生机,让绿水青山变成金山银山。

市水利局相关负责人表示,下一步,丽水将继续通过水文化遗产的发掘、保护和利用,架起连接 绿水青山 与 金山银山 的水文化桥梁,推进水生态产品价值实现有效转换。同时,也将力争为全国水文化事业的繁荣发展提供更多丽水元素、丽水探索、丽水实践。

全国皮划艇静水锦标赛 庆元 00后 姑娘王楠 南明湖上夺冠

□ 记者 刘烨恒 通讯员 肖冬丽

本报讯 11月13日上午,在南明湖上举办的2020年全国皮划艇静水锦标赛500米女子四人皮艇项目决赛中,国家队以01:37.298的成绩获得冠军,四位运动员中有一位是来自庆元的姑娘,她叫王楠。

非常开心!这次能回家乡比赛,并在家门口夺冠,没有给家乡父老丢脸。感谢教练和我的其他三位队友,还有专程赶来为我加油助威的家人们,给予我强大的支持。 王楠夺冠后非常激动,虽然她是丽水人,但因为从小在外地训练,还是第一次来到南明湖,南明湖非常美,这片秀山丽水也非常亲切,这次大赛筹备保障也做得非常好,感谢家乡对本次比赛的付出

2000年9月,王楠出生在庆元县淤上乡,从小就喜欢运动,并展现出水上运动的天赋。11岁时,王楠进入杭州市少体校训练皮划艇项目。2014年7月,王楠进入浙江省皮划艇队接受训练,此后开始在赛场上崭露头角。全国皮划艇锦标赛冠军、全国首届青运会冠军等桂冠先后被她收入囊中。在2018年,王楠更是一举获得全国皮划艇静水青年锦标赛U18组单人艇500米、双人艇500米和1000米、4人艇500米4项冠军。2019年4月,王楠入选国家队。同年9月,她获得全国皮划艇静水锦标赛冠军。

我热爱这项运动,皮划艇已经成为了我生活中的一部分。王楠说,现在每天都要进行技术、力量、体能等训练,自己已经习惯了这样的训练生活,比赛需要冲刺拼搏与队友合作,坚持到最后就会收获加速冲过终点的喜悦,享受最后冲刺的感觉,这种感觉只有亲身体验才能体会到。王楠表示,当自己划着皮划艇最后冲过终点的那一刻,充满了无尽的兴奋和喜悦,而汗水和酸痛换来的是一种难以诉说的快乐与快感

这是王楠第一次回到家门口参加比赛,所以我这次带上全家人来现场给她加油助威。这次她和队友们能夺得全国冠军,我非常开心激动和自豪,她能为家乡人民争光,也非常感谢国家队能给她这么好的成长平台,还要感谢教练和队员们对的的支持帮助。王楠夺冠后,同在现场的母亲夏世英非常激动。她说,自己为女则感到无比的骄傲,虽然女儿已经两年没回家过年了,这次比完赛后又要马上归队,但还是会一直坚定地支持王楠。

赛后,王楠将随队去往位于千岛湖的训练基地备战东京奥运会。 奥运会是每一个运动员最渴望的舞台。去年在匈牙利举行的世锦赛上,我们超额完成国家队的奥运资格争取任务,但参加东京奥运会只有6个名额,我会继续努力,不断进步,希望将来有一天能登上世界的领奖台,为国争光,向全世界展示自己的风采。 王楠说。